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METODOLOGÍAS AUDIOVISUALES PARA ABRIR EL CORAZÓN. 
VIDEOGESTALT.  
Olga Rueda Cuenca info@espaciointerno.es espaciointerno psicoterapia 
Duración del taller: 1:45h 
Idioma del taller: Español  
RESUMEN 
La “brecha digital” es una realidad que tiene amplias implicaciones. Cualquier adulto nacido antes de 1993 (Simposio Internacional de Montreux) ha desarrollado una forma “lineal” de leer el mundo audiovisual. El salto digital ha proporcionado, especialmente a través de la configuración de la red Internet, un modelo de lectura y comunicación, cuyas principales características son la simultaneidad de vías y de medios de comunicación. 
La forma en que adquirimos la información influye en nuestra forma de percibir y configura nuestra neuroplasticidad. Algunas de las consecuencias de esta nueva forma de “leer”, llevan a conclusiones como que el acceso a la información por parte de los jóvenes es “más rápido, más superficial y disperso” (lectura en F de páginas web y online). Sin embargo, el modelo lineal de lectura es el más adecuado para profundizar en el contenido y desarrollar la reflexividad. 
En nuestro móvil personal (herramienta por excelencia de la Cultura Audiovisual actual), conviven las dos formas de acceder y transmitir información: la analógica y la digital. Por lo tanto, es posible utilizar el medio como un explorador de acceso inmediato, por un lado, y de contenido profundo, por el otro. Los jóvenes han desarrollado un modelo adaptativo que los convierte en lectores rápidos en comparación con las estructuras reflexivas creadas en los cerebros de generaciones anteriores que aprendieron usando el modelo lineal. La combinación de ambos está disponible en las nuevas tecnologías. 
En este taller utilizaremos los dispositivos portátiles como medio de exploración a través del vídeo como herramienta personal. Indagaremos los ejes y los tipos de mirada, la presencia, el darse cuenta y el aquí-ahora con audiovisuales. Vamos a experimentar con las cámaras de los teléfonos móviles de los participantes las siguientes técnicas: Técnica del Espejo y La Técnica de La Mirada Amorosa (Rueda, 2017).   
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ABSTRACT 
The “digital divide” is a reality that has wide ranging implications. Any adult born before 1993 
(Montreux International Symposium) has developed a “linear” way of reading the audiovisual world. The digital leap has provided, especially through the Internet network configuration, a reading and communication model, whose main characteristics are the simultaneity routes and means of communication.  
The way in which we acquire information, influences our way of perceiving and configures our neuroplasticity. Some of the consequences of this new way of “reading", lead to conclusions such as that access to information by young people is "faster, more superficial and dispersed" (reading in F of web and online pages). However, the linear model of reading is the most appropriate to delve into content and develop reflexivity. 
In our personal mobile (tool par excellence of current Audiovisual Culture), the two ways of accessing and transmitting information coexist: analog and digital. It is therefore possible to use the medium as an explorer for immediate access, on the one hand, and for deep content on the other. Young people have developed an adaptive model that makes them speed readers compared to the reflexive structures created in the brains of earlier generations that learned using the linear model. The combination of both is available in new technologies. 
In this workshop we will use portable devices as a means of exploration through video as a personal tool. We will investigate the axes and types of gaze, presence, awareness and the here-now with audiovisuals. We are going to experiment with the cameras of the participants’ mobile phones using the following techniques: Technique of the Mirror and The Technique of La Mirada Amorosa (Rueda, 2017). 
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