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TALLER DE NARRATIVA TERAPÉUTICA.
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Duración del taller: 1:45h
Idioma del taller: Castellano.
Aporta traducción: No


RESUMEN

En este taller conoceremos las bases de la Narrativa Terapéutica, un modelo de autoconocimiento y reflexión, que explora nuestra relación con la dimensión imaginativa e identitaria del ser humano. Relación que nos lleva a la experiencia de nuestra vida, nos ubica en el mundo, hace que podamos reconocernos y le da un sentido profundo al hecho de estar vivos.

En el taller conoceremos y exploraremos algún aspecto del llamado “mito personal” y abriremos la puerta a la reflexión tras caminar y observar nuestras propias historias, viendo como la ficción es un espejo de nuestra alma. 

Un taller para descubrir todo lo que queda escondido tras nuestras narrativas.

La Narrativa Terapéutica es un trabajo que se alimenta de las comprensiones gestálticas, sistémicas, junguianas y psiconalíticas en el acompañamiento. Así como en los estudios de mitólogos, analistas, teólogos y poetas que exploran la dimensión espiritual del ser humano en su relación con la dimensión mítica, metafórica y narrativa. Un trabajo que explora la dignidad de la identidad, de la existencia y la mirada interna sobre un proceso desde la elaboración y profundización del mito personal. 



Palabras clave: Narrativa Terapéutica, historias, mitos, creatividad y espiritualidad.

Bio: 
Es creador de la “Narrativa Terapéutica”, un abordaje de ayuda, acompañamiento y reflexión a través del descubrimiento de nuestras múltiples identidades y su extensión narrativa. También ha creado el programa para organizaciones y equipos “Team Stories: humanizar la empresa con el poder de las historias”.
Terapeuta Gestalt y Constelador familiar. Formado en Gestalt y sueños, Constelaciones Familiares, en Constelaciones Organizacionales y en Salud Sistémica. También en Coaching Generativo, Máster en Hipnosis Ericksoniana, Máster en Coaching con PNL, Trainer en PNL, Hypnotist por la Proufood School. Máster en PNL y Comunicación y en técnicas de creatividad narrativa.
Autor del libro «Detrás de cada historia» (Ediciones B): un ensayo sobre Narrativa Terapéutica. Y de los libros infantiles «¿Dónde está la luna?» (Akiara books), un cuento para trabajar las historias y la creatividad en familia, y «¿De dónde vienen las ideas?» (Akiara books), para fomentar y acompañar la creatividad de los niños en su vida.
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ABSTRACT
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